

旅游路旁小山坡上碎石遍布

福地街附近居民担心碎石落下伤人,相关部门表示会尽快到现场查看

本报8月14日讯(记者 任志方 实习生 温馨)“山坡上的石头快要掉下来了,太危险了。”近日,家住历下区旅游路福地街的张先生向本报反映,福地街靠近旅游路的一个小山坡上山体风化严重,其中一些石头已经产生了严重裂缝,遇到雨水冲刷很可能会掉下来砸到人。

14日上午,记者从旅游路向南拐进福地街,看到马路东侧有一个4米左右的小山坡。上面植被茂密,但靠近道路一侧的山体岩石却裸露在外面。沿着道路东侧的人行道走了约10米,记者看到,这个小山坡的山体被风化得很厉害。经过风雨侵蚀,山体上出现了纵横交错的裂缝,上面的石头也已松动,其中有直径半米的大石头,也有一块一块的小碎石,随时可能掉下来。

山坡下面就是人行道,在人行道和山体之间仅有一个脚掌宽的空白地带,随处可见从山坡上滑落的小石子和石头,最大的石头有成人的拳头大。记者看到,由于福地街的坡度很大,从南面开过来的车速度都很快,而一些从此经过的居民为了安全起见,都选择从人行道上行走。

“这个山坡不高,如果一些小石子掉下来可能不会把人砸伤,不过大石头就不好说了。”从这里经过的汤先生担心地告诉记者。附近居民王先生告诉记者,“现在我走路都不敢靠近山体,山上的大石头眼看就要掉下来,还是走



被风化破坏的山体,石头已经破碎,很容易掉下来砸伤人。 本报记者 任志方 摄

路中间安全。前两天下雨时,山体上不断有小石子落下。”

居民李女士同样表达了自己的担忧:“西侧的土堆还有人种过植被,但东侧的山一直没人管。前两年刚搬过来时,觉得沿路边走没问题,可是时间久了越来越觉得危险,以后都到路中间走了。”

历下区中央商务区管委会城管科工作人员告诉记者,此前西边的山坡上曾出现过泥土被冲到道路上的情况,“山上以前是附近工地施工盖起的临时板房,后来撤掉以后,由于水土流失比较厉害,我们就责令原来的开发商进行了绿化,效果还不错。”对于目

前出现的情况,该工作人员表示,将继续督促开发商进一步加强山上的绿化。

而对于马路东侧出现的情况,该工作人员表示目前还不太了解,“我们会尽快前往现场查看,如果有必要就采取加固措施。”

商河与建行启动

中小企业助保金贷款

本报8月14日讯(通讯员 任志勇 李孝玉 记者 林媛媛)13日,商河县与建设银行山东省分行营业部签订全面战略合作协议,在全市率先启动中小企业助保金贷款业务。

按照协议,在企业提供一定担保的基础上,由企业缴纳一定比例的助保金和政府成立的“助保金管理机构”提供的风险补偿金共同作为增信手段。在此基础上,建设银行向“小微企业池”中的企业发放贷款。

协议商定,建设银行在政府提供的风险补偿铺底金基础上,以十倍的数额向小微企业提供贷款。这项优势在于通过政府平台的增信作用,跟商业银行合作,有效降低企业融资成本,解决小微企业融资担保难题。

商河县中小企业助保金贷款业务由政府出资500万元作为风险补偿金,企业缴纳贷款额的2%作为助保金。

走访山东国济泌尿专科医院——

12周年感恩公益活动场面火爆 特延期到8月31日

山东国济泌尿专科医院12周年院庆期间,率先响应医疗优惠政策,此次优惠公益活动,场面火爆、范围广、优惠项目多等等的特点,被市民和业界所关注。当山东国济泌尿专科医院成为医疗改革的实践先行者时,我们有必要更进一步地走进它。



国济12周年活动探访

据山东国济泌尿专科医院负责人介绍,从历年来体检活动来看,广大病友参与的热情十分高涨。通过健康体检不少朋友检查出各种不同的病症。山东国济泌尿专科医院12周年院庆之际,在积极响应周年活动的同时,切实改变了老百姓看病难、看病贵的现实,让更多患病百姓得到了医疗实惠。按照预期设想,本次活

动应于8月18日圆满结案,殊不知,由于本次活动开展的异常火爆,对于长期忙于工作,平时家庭及事业操劳繁忙没有时间进行健康体检的朋友们,此次体检活动让广大的朋友们弥补了这一遗憾。因此,应广大患者的强烈要求,本次活动唯一指定医院——山东国济泌尿专科医院决定将本次“山东国济泌尿12周年院庆,百万现金感恩回馈社会活动”活动延期至8月31日结束。山东国济泌尿专科医院在此

位资源之前没有来得及参加活动的患者,院庆一年只一次,机不可失,失不再来,朋友们一定要好好把握。

为回馈广大市民关心支持,倾情推出“山东国济泌尿12周年院庆,百万现金感恩回馈社会活动”隆重推出,送给男性朋友一份实实在在的优惠。

活动期间乐享三重大礼,帮助更多的男性身体恢复健康,减轻就医负担,提供专业的检查治疗方案,为男性送上一道健康盛宴。

■ 大礼一

男性健康体检: 8月3日-8月31日 原价480元 男性健康体检只需48元。

体检项目:【泌尿系统彩超、前列腺液、尿常规、血常规、乙肝两对半、生化(肝功、肾功、血糖、血脂)、肝胆胰脾彩超、胸透、心电图、血压】

■ 大礼二

大男科高端检查仅收5元

前列腺液常规 原价20元 活动价5元

血常规 原价20元 活动价5元

精液常规检测 原价100元 活动价5元

阴茎血流Doppler超声检测 原价180元 活动价5元

早泄敏感神经检测 原价190元 活动价5元

■ 大礼三

男性患者可获得治疗费、手术费,现金可返还500—2000元不等(药费除外)

惊悉震撼超低价

诚信是国济的立院之本,是国济得到泉城人民支持的重要基石。国济不赚糊涂钱,我们要做的就是让患者明明白白看病,在解除病痛的同时,最大限度减少患者的经济负担。

对于2011年医疗市场的未来趋势走向,山东国济泌尿专科医院表示:“2011年医疗市场的变动会影响患者对医疗服务的需求。患者的经济状况会影响其对医疗服务的使用,2012年不光是国济医院的使命,也是所有医院的使命,就是要解决老百姓看病难、看病贵的现实。”

真正解决老百姓看病难,看病贵的现实。应广大患者要求:将“12周年感恩公益活动”延期到8月31日。

山东国济泌尿专科医院

咨询热线: 0531-82726666

医院地址: www.82726666.com

医院地址: 济南市经五路148号(大观园商场南向西50米)